
                                                                                                                                             
 

 

 

 

PROIECT 

Centru multifunctional pescăresc pentru educație, recreere si socializare 

PROGRAMUL OPERAȚIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME 

2014-2020 

MĂSURA M III.3 Implementarea Straegiilor de Dezvoltare Locală 

Masurii 1 din Strategia de dezvoltare locală a Zonei Pescărești 2014 – 2020. 

Material informativ privind implementarea proiectului cuprinzând detalii cu privire la 

activităţile realizate prin proiect 

 

            Primăria Orașului Corabia informează cetățenii cu privire la activitățile realizate în cadrul 

proiectului „Centru multifuncțional pescăresc pentru educație, recreere și socializare”, un 

demers important dedicat sprijinirii comunității pescărești locale și dezvoltării durabile a zonei. 

           Scopul proiectului, sprijinirea comunității pescărești pentru a desfășura activități 

aducătoare de noi forme de venit prin sporirea gradului de instruire și educare. 

          Obiectivul general constă în amenajarea unui centru multifuncțional pescăresc pentru 

educație, recreere și socializare, care să ofere un spațiu modern, sigur și adaptat nevoilor 

comunității locale. 

          Proiectul se încadrează într-un context mai amplu de activități și investiții menite să 

contribuie la creșterea calității vieții pescarilor și a familiilor acestora. Prin dezvoltarea unui 

spațiu dedicat instruirii, socializării și activităților recreative, se urmărește: diversificarea surselor 

de venit pentru pescari, creșterea nivelului de competență profesională, consolidarea legăturilor 

în cadrul comunității, dezvoltarea potențialului turistic al zonei pescărești. 
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            În cadrul centrului multifuncțional vor putea fi organizate: 

Activități educaționale: seminarii și sesiuni de informare, activități de documentare și instruire, 

cursuri privind turismul și serviciile conexe. 

Activități de socializare: întâlniri ale membrilor comunității pescărești, evenimente cu specific 

pescăresc, activități comune cu turiști, localnici și familii. 

Activități recreative: activități sportive, evenimente destinate petrecerii timpului liber într-un 

cadru amenajat corespunzător. 

Prin dobândirea competențelor în domenii precum: turism, gastronomie locală, transport 

persoane, reparații ambarcațiuni, pescarii și ceilalți locuitori ai orașului vor putea contribui activ 

la promovarea turistică a orașului și a zonei pescărești. 

Proiectul susține implementarea Măsurii 1 din Strategia de Dezvoltare Locală a Zonei Pescărești 

2014–2020, contribuind direct la atingerea următoarelor obiective specifice: 

Obiectivul Specific nr. 1 – „Sprijinirea desfășurării de activități aducătoare de noi forme de 

venit”; 

Obiectivul Specific nr. 2 – „Crearea de locuri de muncă și menținerea celor existente”; 

Obiectivul Specific nr. 3 – „Creșterea atractivității zonei pescărești prin dezvoltarea turismului”. 

Prin creșterea nivelului de competențe al pescarilor și locuitorilor orașului în domeniul turistic și 

al promovării obiectivelor locale, proiectul contribuie la dezvoltarea durabilă a comunității. 

 

Obiectivele specifice ale proiectului: 

Obiectiv specific 1: Renovarea și dotarea clădirii existente situate pe strada Elena Doamna, nr. 

2A, Corabia, în vederea amenajării unui centru multifuncțional pescăresc pentru educație, 

recreere și socializare. 

Obiectiv specific 2: Crearea unui loc de muncă nou și menținerea a două locuri de muncă 

existente, prin: înființarea unui post de administrator al centrului, după finalizarea proiectului și 

menținerea locurilor de muncă  existente implicate in implementarea proiectului. 

Impactul asupra comunității 

Implementarea proiectului va genera beneficii directe pentru comunitatea pescărească și pentru 

întreaga comunitate locală prin: creșterea oportunităților economice, dezvoltarea competențelor 

profesionale, stimularea turismului local, consolidarea coeziunii sociale, crearea și menținerea 

locurilor de muncă. 

    Prin acest proiect, Primăria Orașului Corabia își reafirmă angajamentul pentru susținerea 

comunității pescărești și pentru dezvoltarea durabilă a orașului, în beneficiul tuturor cetățenilor. 
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